

Μάνατζερ στο... Μαξίμο

Ξανά στο προσκήνιο το πρόβλημα συντονισμού στην κυβέρνηση

Οι αλληπάλληλες κόντρες ανάμεσα στους υπουργούς αλλά και τα αλληλοκαρφώματα που ταλανίζουν την κυβέρνηση επαναφέρουν με επιτακτικό τρόπο το πρόβλημα του συντονισμού.

ΡΕΠΟΡΤΑΖ:

Παναγής Γαλιατσάτος

Το θέμα αυτό το είχαν θέσει στο παρελθόν κορυφίοι υπουργοί της κυβέρνησης, όπως ο Νικήτας Κακλαμάνης, ενώ και στη Ρηγίλλης έχει ωριμάσει η σκέψη ότι το σύστημα εξουσίας του κ. Καραμανλή στο Μαξίμο χρειάζεται αναδιάρθρωση εκ βάθρων. Χθες ο Άρης Σπλιωτόπουλος πήρε την πρωτοβουλία



Του Σπύρου Ορνεράκη

ΑΝΑΔΙΑΡΘΡΩΣΗ

Έχει ωριμάσει η σκέψη ότι το σύστημα εξουσίας του Καραμανλή στο Μαξίμο χρειάζεται αναδιάρθρωση

να επαναφέρει δημόσια το θέμα στην επικαιρότητα, προκαλώντας ουσιαστικά το σύστημα εξουσίας του Πρωθυπουργού στο Μαξίμο.

Ο κ. Σπλιωτόπουλος επανέλαβε την πρόταση για ορισμό συντονιστή, επικαλούμενος και παραδείγματα από το παρελθόν που δείχνουν την ανάγκη για αναδιάρθρωση του πρωθυπουργικού περιβάλλοντος, δηλαδή τους κ.κ. Λιβάνη, Κοσμίδη και Μανίκα: «Δεν έχει σημασία αν θα είναι διευθυντής γραφείου, αν θα είναι υπουργός με ευθύνη τον συντονισμό, αν θα είναι υπουργός Επικρατείας ή αν θα είναι αντιπρόεδρος της κυβέρνησης. Σημασία έχει ότι κάποιος πρέπει να έχει αυτό το αντικείμενο προκειμένου να υπάρχει όσο το δυνατόν καλύτερος συντονισμός», είπε ο βουλευτής Β' Αθήνας.

Αφορμή για την παρέμβαση του κ. Σπλιωτόπουλου στάθηκε η

πρόσφατη κόντρα ανάμεσα στους κ.κ. Λιάπη και Αλογοσκούφη. «Με εκπλήσσει, γιατί δεν μπορώ να καταλάβω πώς είναι δυνατόν ο υπουργός Μεταφορών να μαθαίνει από τις εφημερίδες για ένα νομοσχέδιο που ακουμπάει ένα εύρος των δικών του αρμοδιοτήτων. Δεν πιστεύω ότι αυτό οφείλεται σε κακή πρόθεση του κ. Αλογοσκούφη. Υπάρχει ένα πρόβλημα που λέγεται συντονισμός», είπε ο κ. Σπλιωτόπουλος. Ο βουλευτής Β' Αθήνας τόνισε πως ο Πρωθυπουργός δεν μπορεί/να ασχολείται με αυτό το καθήκον: «Χρειαζόμαστε ένα πρόσωπο το οποίο θα παίξει τον ρόλο του αυστηρού συντονιστή» και πρόσθεσε: «Ο Πρωθυπουργός είναι αυτός που χαράσσει, που δίνει όραμα. Δεν έχει το

μάντζμεντ, δεν είναι διαχειριστής των ενεργειών των υπουργών ο Πρωθυπουργός».

Εξηγήσεις

Πάντως Γιώργος Αλογοσκούφης και Μιχάλης Λιάπης έδωσαν χτες τέλος στην κόντρα. Με πρωτοβουλία του κ. Αλογοσκούφη, ο οποίος τηλεφώνησε στον κ. Λιάπη τη Δευτέρα το απόγευμα, οι δύο άνδρες συναντήθηκαν και έδωσαν τέλος στην κόντρα χτες το πρωί. Προηγουμένως ο κ. Αλογοσκούφης είχε στείλει στον υπουργό Μεταφορών το κείμενο του επίμαχου νομοσχεδίου για τις ΔΕΚΟ.

Οι δύο υπουργοί θα συναντηθούν σήμερα για να συνεργαστούν μεταξύ άλλων για τις ΔΕΚΟ και την Ολυμπιακή.

Τελευταία... ευκαιρία στον Γεωργ

ΛΗΞΑΝ θεωρείται γίλλης το θέμα Γεωργ μετά τη συνάντηση με τη Κέρκυρα με στολο Σταύρου. Ο γας της Κοινοβουλευτικής Ομάδας διεμήνυσε Γεωργιάδη πως αυτή τελευταία ευκαιρία νος στη συνέχεια έμωσιες δηλώσεις ότι στηρίζει θερμά όσα το θέμα των Σκοπίων Καραμανλής. ντως να σημειωθεί Γεωργιάδης δεν είπτο διαφορετικό από πιστηρίζει εδώ και Στην ιστοσελίδα το νεύται δήλωση από γουστο του 2000 για αυτό, όπου χαρακτήρισε εξωτερική πολιτική λάδας στο ζήτημα νειακή, λαϊκίστικη σια» και προσθέτει τονική χώρα στην ενο εμείς αναφερόμε "Σκόπια" λέγεται λνία. Όποιο διεθνές αν ανοίξει κανείς, σύγχρονο χάρτη κι βάσει, θα δει ότι η έχει καταχωρηθεί βλεψη του κ. Κ. Μπ ότι σε λίγα χρόνια θα ασχολείται με της Μακεδονίας επι τπε απόλυτα».